

# Adevărul

Arad  
SRL

Cotidian Independent - J 02/nr. 1886/1991

ANUL IV | Nr. 576

Vineri, 6 martie 1992

4 pag. - 10 lei

## reporter in lumea oamenilor de afaceri

### „La noi nu se face politică, nu se discută despre fotbal. Se lucrează“.

Societatea comercială „Micro“ S.R.L. și-a început activitatea în 8 august 1990. Patron: dl. Tiberiu Pantea, absolvent de liceu industrial, specialitatea sedevistică. Asociat: dl. Șandor Zoltan, absolvent de liceu industrial, specialitatea mașini-unelte. Ambii, posesori ai unui brevet de invenție pentru piese de schimb (microsuveici și componente ale acestora) destinate industriei textile. Dacă tot au făcut invenția, s-au hotărât să și producă piesele respective, care se aduceau din import. De curând, după prospectarea pieții, și-au diversificat activitatea, realizând și cutițe pentru motocicletare. Așadar, ei au optat pentru producție. Într-un atelier de aproximativ 400 mp, au 25 utilaje pentru prelucrări prin așchiere, o parte cumpărate, o parte închiriate. Și 30 muncitori. În rest, patronul și asociatul sînt proiectanți, contabilii, fac aprovizionarea. Cu două mașini, pleacă în două direcții diferite. Numai la înlăturarea cu reporterul au venit împreună. Răspunzînd întrebărilor, s-au completat reciproc, într-o „simbioză“ care mi s-a părut perfectă.

— Pentru o firmă producătoare mică, așa cum este a dvs., a fost greu de pătruns pe piață?

— N-a fost greu de loc, fiindcă era nevoie de produsele noastre. La început, cli-

enții au făcut comenzi mici, de probă. Acum sîntem cunoscuți de toate fabricile textile din țară. Pentru acest an avem, numai pînă acum, comenzi în valoare de circa 90 milioane lei.



În așteptarea clienților...

Foto: AL. MARIANUT

### Bucovina — țara de dincolo de țară

## Soarta unui tezaur (II)

Poate vă amintiți că la o conferință de presă, ai cărei protagoniști au fost Mihail Gorbaciov și Ion Iliescu, prezentată și de postul nostru național de televiziune, una dintre întrebările adresate șefului de atunci al statului sovietic s-a referit la tezaurul României: unde se află acesta și cînd va fi înapoiat țării noastre? „Nu știu nimic despre chestiunea aceasta, dar mă voi interesa“, a răspuns scurt și netulburat marele om politic.

Pentru generațiile de români care s-au născut după cel de-la doilea război mondial, „chestiunea“ aceasta era aproape necunoscută, cum necunoscute au rămas — și poate vor rămâne pentru totdeauna — listele de inventariere ale bunurilor care au plecat din România o dată cu trupele sovietice de ocupație. De la Mihail Sergheevici nu s-a mai primit nici un răspuns, iar în

memoriile pe care și le scrie acum, dacă va răspunde cumva la întrebarea unde se află tezaurul românesc, nu mai este el cel în măsură să spună și cînd (sau dacă) tezaurul nostru va reveni acasă. Despre soarta acestui tezaur nu aș fi știut prea multe dacă în întîlnirile cu românii pe care i-am cunoscut în regiunea Cernăuți nu m-aș fi izbit mereu de reproșul aceleiași întrebări: de ce președintele Iliescu nu încearcă să răscumpere pămînturile românești ale Bucovinei și Hertzei, cu acel tezaur? Cum se poate — insistau ei — ca România să nu ceară, nici acum, bunurile ei? Și dacă aceste bunuri nu mai există, de ce nu se încheie protocoalele de rigoare, în locul unui tezaur pierdut, măcar drepturile a-

LAVINIA STOICU

(Cont. în pag. 8 II a)

— Aveți materie primă?  
— Folosim oțeluri aliate pe care le-am adus din import. Acum, sîntem în stadiul să omologăm materia primă în țară, după o rețetă proprie. Am avansat deja comanda.

— Economia românească se află, o recunoaște toată lumea, într-o situație precară. Se reflectă acest lucru și în activitatea dvs?

— În primul rînd, blocajul financiar este cel care ne atînge și pe noi. Începînd prin martie anul trecut, sumele pe care le aveam de încasat de la beneficiari au venit cu mare întîrziere. Ca să rezistăm, am adus bani de-acasă, am împrumutat de pe la neamuri și cunoștințe. În decembrie lucrurile au început să fie puse la punct, ca din ianuarie a.c. să începă un alt blocaj!

— N-ați recurs la credite bancare?

— Cu 30 la sută dobîndă? Cine își poate permite? Considerăm că legile pentru privatizare nu sînt de loc mobilizatoare. Prețul utilajelor a crescut în doi ani de 4-5 ori, ca și al materiei prime pe care n-o obții la termen. Or, un începător într-ale privatizării nu dispune de un capital mare de investit, să zicem, în materie primă. El ia o cantitate mică, își vinde produsele și apoi cumpără alta. Să nu mai spunem de articole de legi care se tot modifică. De exemplu, conform art. 5 din Legea 12, de la 1 februarie 1991 trebuia să fim scutiți de impozite. Pînă la urmă, în

CRISTINA DULASCHII

Cont. în pag. 8 III a



— Domnul director, aflăse din oraș, anunță că azi, 6 martie a.c., la ora 18, la Palatul Culturii, melomanii arădeni au posibilitatea de a fi prezenți la un concert organizat de Fundația Klaus Brambach. Ce misiune și-a propus această fundație, al cărui inițiator a devenit o personalitate cunoscută telespectatorilor care urmăresc emisiunea „Ora de muzică“ de sîmbătă?

— În privința persoanei domnului Klaus Brambach, domnia-sa este atașatul de presă al Ambasadei Germaniei la București. Domnul Brambach este unul dintre marii îndrăgostiți de muzică ai lumii și, totodată, un bun cunoscător al românilor. Este cel de-al patrulea an al misiunii domniei-sale în România, timp în care, spre deosebire de străinii care, incunoștințați, în principal, despre drama copiilor handicapați și orfani din țara noastră și-au propus să-i ajute pe aceștia, domnul Klaus Brambach ne reamintește că nu trebuie să uităm copiii sărăcioși și mai ales, pe cei suferințoși. România deține recordul de a fi a treia țară din lume — după SUA și

## Puncte de vedere Prin noi însine...

Într-un recent interviu, un înalt demnitar se arăta vizibil dezamăgit de starea mai mult decît precară a economiei românești pe care o pune pe seama a doi factori: lipsa de entuziasm pentru muncă în majoritatea sectoarelor și insuficiența capitalului străin. Aceasta — continua el — în ciuda perseverențelor eforturi și măsuri luate de Executiv pe plan intern și extern.

Firește, degingolada industriei și agriculturii românești este un fapt care îngrijorează și nu poate fi ignorat, el interesînd, deopotrivă, atît mîrii țării cît și pe omul de înțeles. Mai ales din punctul de vedere al ultimului... În paranteză fie spus, mai zilele trecute unii cititori și-au cam manifestat nedumerirea față de modul contradictoriu în care este înfățișată starea actuală a economiei românești. Astfel, în vreme ce dl. prim-ministru deplîngea, într-un interviu, scăderea continuă a producției, ministrul de resort afirma cu totul altceva. Și anume, că după un declin de șase luni, în sfîrșit, în luna ianuarie, producția industrială a înregistrat primele progrese, ea fiind superioară lunii decembrie în medie cu 7,4 la sută!

Revenind la cele două așazise principale cauze ale crizei economiei românești, se impun, totuși, unele disocieri trecute prea ușor cu vederea, deși ele au fost subliniate nu o dată îndeosebi în luările de poziție ale sindicatelor. Într-adevăr, nu s-ar putea spune că după Revoluție ne-am prea omorît cu munca, cum se zice, datorită unei mentalități formate în condiții pe care nu mai trebuie să le amintim, dar și dezorientării care a domnit în lunile următoare lui decembrie '89, dezorientare adîncită și de măsurile populiste luate de puterea provizorie. Măsurile care, așa cum era de așteptat, nu au înfrînat și-au arătat neplăcutul revers, îndeosebi în ce privește scurtimea săptămîinii de lucru. Așa este, acum cu toții ne dăm seama că atunci, în ianuarie, februarie 1990, numai de sîmbete libere nu prea aveam nevoie, dar cîștigarea unui asemenea drept — și nor-

mal și omenesc în orice democrație — a fost, la vremea respectivă, aplaudat și acordat, cum mulți au sesizat, în principal, din rațiuni electorale. Mai apoi, însă, escamotarea adevărului a continuat în diferite forme mai mult sau mai puțin subtile, adîncirea crizei economice și sociale fiind exclusiv pusă pe seama așa-zisei moșteniri a trecutului ca și lipsei de înțelegere și sprijin a Occidentului.

Există, nu se poate contesta, un adevăr în cele de mai sus, dar exclusivismul sau îndărătnicia în a recunoaște și greșelile săvîrșite în această perioadă a rămas și rămîne tot un fapt de necontestat. Într-adevăr, am pornit la drum cu o moștenire cituși de puțin de invidiat, îndeosebi în planul unei centralizări excesive și a unor disfuncționalități greu de imaginat la care s-a adăugat și o supraevaluare — firească după orice revoluție — a drepturilor și libertăților devenite brusc realitate. De asemenea, nu se poate nega faptul că și mult visata deschidere a Occidentului spre România s-a produs și se produce cu o precauție și încetineală exasperante, ceea ce nu a făcut decît să accentueze deruta socială și să îngreuneze firavele încercări ale unei economii aflate într-un complicat proces de tranziție. Dar de aici și pînă la a nu recunoaște și unele — repetăm — greșeli, poate inerente, săvîrșite de Guvern, este o cale mult prea lungă. Spre a nu mai vorbi și de tărăgînceala cu care se derulează unele programe guvernamentale între care și mult discutata rețehnologizare a industriei românești. Sau birocrația și corupția care s-au întins ca o pînă de pîianjen în mai toate sectoarele.

Cît despre ajutorul și „înțelegerea“ Occidentului, reținererea care se manifestă poate explicabilă dacă avem în vedere cele arătate mai înainte alături de lipsa de credibilitate — de ce să nu recunoaștem? — nu numai a politicii noastre economice...

M. DORGOȘAN

(Cont. în pag. 8 III a)

## Dr. Alexandru Moroșanu, directorul Filarmonicii de Stat Arad

URSS! — în clasamentul efectuat în 1968 de UNESCO, după criteriul numărului premiilor artistice și științifice organizate pentru copii și tineret. Fundația Klaus Brambach, constituită la 8 februarie 1991, și-a propus tocmai promovarea tinerelor talente muzicale din România.

— Cred că este destul de greu să-i descoperi pe acești copii talentați, și mai dificil, încă, să convingi pe alții de valoarea lor. Cum procedează Fundația Brambach?

— Sînt cîteva etape care încep cu o preselecție, în cadrul căreia jurii alcătuite din personalități muzicale prestigioase selectează din sutele de copii ce se prezintă, pe aceia pe care-i consideră reprezentativi pentru tinerele talente românești. Aceștia trec într-o altă etapă — care este, de fapt, și o recunoaștere publică a talentelor — cînd în înregistrări pentru radio sau televiziune și concerte. Cei mai dotați apar în concerte cu orchestra, atîtîi urmînd să aibă loc în orașul nostru cel de-al VII-lea concert de acest fel. Pentru talentele deosebite, fundația își propune să continue susținerea efectivă pentru dezvoltarea lor profesională la nivel internațional.

— Printre beneficiarii activității fundației sînt și orfani?

— Deși condițiile și datele legate de prima etapă, a preselecției, au fost luate în considerare, nu s-a prezentat nici un arădean. Dar preselecții vor mai fi, iar Aradul nu este, desigur, lipsit de copii talentați...

— Pe cine vom aplica în concertul de azi?

— Aș vrea mai întîi să remarcăm că toate celelalte șase concerte-gală ale Fundației Klaus Brambach au avut loc la București. Aradul este primul oraș din țară care are onoarea să găzduiască Fundația, orchestra noastră simfonică, sub bagheta dirijorului Cristian Neagu, urmînd să-l acompanieze pe tinerii soliști din program. Mîine același concert, în aceeași interpretare, va fi repetat la Cluj. Veți asculta cinci tineri soliști de vîrste diferite — începînd cu micuțul pianist Matei Varga, pînă la tinerele, deja consacrate, Emilia Oprea și Carmen Gurbaș — care vor aborda un repertoriu atît de variat, încît sperăm ca fiecare meloman să-și regăsească una din preferințe.

— Vă dorim succes!

— Și noi vă așteptăm în sala de concert!

LAVINIA STOICU

## SPORT • SPORT • SPORT

Măine se reia campionatul de fotbal

## UTA - cu gândul la victorie

Perioada de pregătire dinaintea returului a intrat în linie dreaptă. Au mai rămas câteva zile până la primul meci cel cu FC Bihor, meci pe care după cum se știe, UTA este nevoită să-l susțină la Sebiș. Tocmai de aceea, timpul care a mai rămas este folosit la maximum. O vizită la club efectuată la mijlocul acestei săptămâni relevă din plin cele afirmate. Pe teren - întregul „stat major” al echipei.

● IOAN POP, președintele clubului UTA: „Astăzi (n.r. - miercuri) este ultima zi de pregătire, cu două antrenamente, la Arad, iar de joi (n.r. - ieri) plecăm la Moineasa pentru un cantonament de două zile, cu antrenamente pe terenul din Sebiș. Am rezolvat acolo unele probleme de organizare, unde vom dețasa oamenii noștri, beneficiind și de colaborarea echipei gazdă Crișana, care va juca meciul din „Onoare” în cuplaj (meciul lor va începe la ora 13). De asemenea, vom avea sprijinul Inspectoratului județean de poliție în asigurarea pazei și ordinii. Au fost legitimați și cei patru jucători noi pe care l-am inclus în lot: Grad, (de la Astra), Marco (de la Aris), Tapos (de la Motorul) și Tirsin (de la Gloria Arad), dar, din păcate, Grad are 2 cartonașe galbene și nu va putea juca în prima etapă. În ce privește locul de desfășurare inițial FRF a stabilit meciul în alt județ, dar am intervenit ferm la federație și am primit acceptul pentru Sebiș. Pentru a doua etapă de suspendare avem promisiunea că meciul cu Aris se va juca la Arad, pe un teren neutru, probabil pe Astra. Dar e de dorit ca asemenea manifestări ale publicului, care să ducă la suspendări, să nu se mai repete. Meciul cu FC Bihor? Este foarte important și dorim, evident, să câștigăm.

Consider că echipa este la un nivel corespunzător de pregătire. Meciul de la Lugoj ne-a arătat o echipă matură, capabilă să presteze un joc de calitate. Sintem la un punct de lider și nu renunțăm la promovare, așa că vom face tot ce este omeneste posibil pentru a ne valorifica șansele.”

● IONUȚ POPA, antrenorul principal: „Ne-am pregătit foarte serios pentru meciul cu FC Bihor, care fiind primul din retur, este și foarte greu. Sintem mulțumit de faptul că toți componenții lotului sint apti de joc. De altfel, iată-i pe cei 18 jucători cu care pornim la drum: Ivan, Tapos, Tirsin (portari) - Dronca, Radu George, Gaica, Grad, Balint, Bunaciu, Mutică, Tucudean, Bolos, R. Nagy, Vlădescu, Ungur, Mitu, Marco, Tirtău. Cu cine vom începe meciul? Încă nu știu. Unsprezecele de bază îl voi comunica după ultimul antrenament. Dar să știți că nu avem decît un singur gând: victoria!”

● ALEXANDRU GAICA, căpitanul echipei: „Sintem hotărâți să câștigăm și să ne menținem, în continuare, în lupta pentru promovare, pe care la sfîrșitul campionatului o dorim vis implinit. Știm că de la FC Bihor au plecat câțiva jucători de bază ca Ov. Lazăr, Bruckenthal și Tămaș, dar Lau transferat pe Ciocan, de la Gloria Bistrița, un jucător cu experiență. Adversarul meu direct va fi probabil, Kulesar. Am mai jucat contra lui, este un jucător de valoare, fost divizionar A, dar sper să nu îmi pună probleme, nici mie și nici echipei.”

Iată, deși, starea de spirit a echipei UTA, stare ce poate fi caracterizată succint prin seriozitate, încredere, optimism. Din partea noastră, succes!

ALEX. CHIFBELEU

## Din Oradea, transmite

Petru Șandor

FC Bihor -

## optimism ponderat

Cele mai noi vești de la clubul orădean de fotbal ar putea începe cu o statistică „stii generis”: la cîrma primei echipe s-au succedat, de la Revoluție încoace, nu mai puțin de... 14 antrenori! FC Bihorul a avut, în același interval de timp, 6 președinți de club! Dacă am socoti și numărul jucătorilor care s-au perindat prin lotul orădean, cred că recordul național în materie de „mişcări de trupe” s-ar afla în pericol evident... Cu două zile înaintea jocului de la Sebiș cu UTA, cei trei tehnicienii orădeni - Iosif Lukacs, Dinu Drăgan și Ioan Ciocan - se pot bizui pe următorul lot de jucători: Pap și Mudura - portari, I. Ciocan (Gloria Bistrița), M. Ciocan, Gane, Baba, C. Kovacs, R. Kovacs, Sălăjan, D. Daniel, Todea, Tanca și Ivan (ambii de la Gloria Bistrița), Onaca, Frunză (FCM Baia Mare), Ulici, Kulesar, Voinea (Automecanica București), V. Pop, D. Pop - jucători de cîmp. Portarul B. Palasz și jucătorul Costea așteaptă finalizarea tratativelor cu Oțelul Stei. Situația lui Uleșan (care se află în continuare la Oradea) rămîne... deschisă discuțiilor cu Corvinul Hunedoara Ov. Lazăr (Honved), Rădulescu (Szeged), Pavel (Simleul Silvaniei), Boztor (Valea lui Mihai) și Tămaș au plecat cu acte în regulă de la FC Bihor, Buianu și Anania au fost imprumutați în campionatul județean. Despre Bruckenthal se știe doar că s-a supărat și a luat jucăriile și-a plecat!

Cu două săptămîni de pregătire la Stîna de Vale și 8 jocuri de verificare „în picioare”, FC Bihor așteaptă returul cu un optimism ponderat...

## Soarta unui tezaur

(Urmare din pag. 1)

supra pămînturilor românești să le primim înapoi?

Ca orice român care a învățat istoria țării sale prin grila „principiului partinității”, cunoaștem vag împrejurările în care tezaurul Regatului României a ajuns în Rusia și nimic referitor la valoarea lui. Dar istoricii români din Bucovina cercetaseră cu de-amănuntul datele referitoare la el. Din discuțiile pe care le-am avut cu ei am aflat că tezaurul României și bijuteriile reginei Maria au fost încercate la 12, 13 și 14 decembrie 1916 la Iași. Luînd drumul spre centrul Rusiei, ele au ajuns la 21 decembrie, sigilate și asigurate conform normelor impuse de valoarea transportului, la Moscova, unde urmau să rămînă pe tot parcursul primului război mondial. Protocolul semnat de ministrul Rusiei la Iași și de ministrul de finanțe al României, ne informează că tezaurul depus la Palatul Armurilor din Kremlin valora 321.580.456,84 lei aur.

La 23 și 27 iulie 1917, la Iași, au fost încercate alte 24 de vagoane cu valori ale Băncii Naționale și altor instituții publice din România. Semnificativ este faptul că „din ziua încercării, valorile erau încredințate guvernului rus, care garanta transportul, depozitarea și repatrierea lor”. Garniturile au ajuns la Moscova la 3 august și au fost depozitate după cum urmează: valorile Băncii Naționale

alături de cele din primul transport iar tezaurul Casei de Depuneri în localul Casei de Imprumuturi și Depozite a Rusiei, aflată pe strada Nastasinsky nr. 3. Al doilea transport cuprindea aur efectiv (în valoare de 574.523,57 lei aur) arhiva Băncii Naționale (evaluată la 500.000 lei aur), titluri, efecte, depozite (1.593.762.197,52 lei aur), numerar, bijuterii și tablouri (7.750.000,000 lei aur). Să reținem că valoarea totală a bunurilor depozitate de România la Moscova a fost mai mare decît suma cu care, în 1867, guvernul rus a vîndut americanilor Alaska!

Românii care victuiesc în Bucovina Ucrainei își trezesc sentimentul vinovăției și cu alte întrebări. De ce - mă întrebau ei - atît de ușor s-a lepădat de noi guvernul regal în iunie 1940? Luni de zile au rezistat finlandezii, pînă să cedeze presiunilor sovietice, în timp ce „guvernul român” pentru a evita gravele urmări pe care le-ar avea recurgerea la forță și deschiderea ostilităților în această parte a Europei (după cum scrie în răspunsul său) a capitulat la câteva ceasuri după primirea ultimatumului sovietic! „Un foc să se fi tras atunci la Prut și focul acela l-am fi pomenit în fiecare zi a anilor ce-au fost Golgota răstătră!” - ofta unul dintre românii ce spune azi că a avut cel mai mare noroc pe lume dacă s-a reîntors în casa Siberia acasă!

## TELEVIZIUNELI

Vineri, 6 martie

TVR 1: 10,00 Actualități; 10,20 Calendarul zilei; 10,30 Film artistic „Greșeala domnului Honore de Balzac”; 12,05 Super Channel; 13,00 Ora de muzică; 14,00 Actualități; 14,20 Mondo-muzica; 14,40 Medici-na pentru toți; 15,10 Bicentener Rossini; 15,25 Preuniversitaria; 16,00 Limba noastră; 16,30 Muzica pentru toți; 16,45 Tragerea Loto; 16,55 Actualități; 17,00 Emisiunea în limba germană; 18,00 Pro Patria; 18,45 Video-ghid; 19,05 Viața parlamentară; 19,30 Desene animate; 20,00 Actualități; 20,35 Sport; 20,45 Film serial: Familia Chisholm Ep. 4; 21,45 La ceasul viselor tirzii; 22,05 Simpozion; 22,55 Actualități; 23,10 Top 10; 23,45 Gongi; 0,15 Poveste de iarnă (varietăți); 1,05 Recomandări din program.

Sîmbătă, 7 martie

TVR 1: 9,00 Bună dimineața; 10,00 Actualități; 10,10 Club „Anda”; 11,10 Descoperirea planetei; 11,30 Viața spi-

rituală; 12,30. Ora de muzică; 13,30 7x7; 14,00 Actualități; 14,10. Tele-club; 15,55 Mapamond; 16,25 Rugby; Scoția - Franța; 18,00 Balul Mărtisorului; 19,00 Melodii îndrăgite; 19,15 Teleenciclopedia; 20,00 Actualități; 20,35 Film serial „Caracatița” (seria a IV-a, ep. 6); 22,40 Săptămîna sportivă; 23,00 Profil pe 625 de linii; 24,00 Actualități; 0,15 Film artistic. Lună în drum către casă (1984-1981); 2,00 Închiderea programului.

Duminică, 8 martie

TVR 1: 8,30 Bună dimineața; 9,30 Întrebă-mă!; 10,20 Film serial pentru copii „Arababela” Ep. 10; 10,50 Actualități; 11,00 Lumină din lumină; 12,00 Viața satului; 13,30 Flori de cîntec românece; 14,00 Actualități; 14,10 Atlas; 14,30 Video-magazin; 18,05 Știință și imaginație; 18,35 Convorbiri de duminică; 19,10 Film serial Dallas, Ep. 108; 20,00 Actualități; 20,35 Film artistic Domnișoarele din Rochefort (Franța, 1966); 22,40 Actualități; 22,55 Duminică sportivă; 23,20 Maestrii - Toma Caragiu; 0,20 Recomandări din program;

## Programul competițiilor sportive

● FOTBAL. Sîmbătă, ora 11, LA SEBIȘ, are loc meciul UTA - FC BIHOR. Tot sîmbătă, ora 11, pe stadionul ARIS se dispută meciul FC ARIS ARAD - JUVE CRAIOVA.

În campionatul republican de juniori, sîmbătă, ora 13, pe terenul din Subcetate; GSS GLORIA ARAD - FC ARIS, iar de la ora 13, pe stadionul Astra: ASTRA ARAD - CORVIN HUNEDOARA.

● BASCHET. Sîmbătă, în Sala Sporturilor, de la ora 9: GSS CONSTRUCTORUL II ARAD - SOMESUL DEJ (Divizia B-feminin), iar de la ora 10,30: VEST PETROM ARAD - MIRFO TG. JIU (Divizia B-masculin).

● HANDBAL. Duminică, ora 10, la Sala Sporturilor se desfășoară partida: FZ TRIGOLOR ARAD - SIMAREL BAIJA SPRIE (Divizia B-feminin).

## La Clubul Presei din Arad

Sintă astăzi pentru dumneavoastră solista de muzică populară.

MARGARETA DRĂGAN  
acompaniată de formata Drăgan.  
Informații la telefon 4489.

MIRCEA CONDRAS

## De ce întîrzie lichidarea patrimoniului CAP?

Reforma agriculturii, tranziția acesteia de la un sistem economic supercentralizat, la economia de piață se dovedește un proces mai anevoios decît s-a crezut la început. Optimismul exagerat în ce privește redresarea peste noapte a agriculturii („pariul cîștigat” etc) s-a dovedit neegal, iar soluția desfîntării rapide a unei structuri de organizare - bună, rea, cum a fost - fără a înlocui cu nimic a timpins agricultura românească într-o criză acută. De altfel, sint tot mai numeroase opiniile potrivit cărora ar fi fost mult mai benefică menținerea încă o perioadă a fostelor CAP-uri, urmînd ca desfîntarea lor să se facă pe măsura intrării țărănilor în posesia terenurilor, evitînd astfel situația pămîntului fără stăpîn. Fără stăpîn a rămas în multe locuri nu doar pămîntul, ci și patrimoniul fostelor CAP-uri, asupra cărora s-au săvîrșit de multe ori ade-vărate jafuri, ajungîndu-se în situația ca la împărțirea acestor patrimonii celor îndreptățiți potrivit legii să nu mai fie (aproape) nimic de împărțit.

Revenînd la situația lichidării patrimoniului unității de CAP, inițial termenul sta-

blit de Legea fondului funciar era de 9 luni de la desfîntarea cooperativelor. Practic, acest termen limită a fost începutul lunii februarie a.c. pînă cînd trebuiau prezentate bilanțurile contabile ale lichidării patrimoniului. Numai că pînă acum din cele 150 de comisii, doar cîteva au încheiat respectivele situații. De ce această întîrziere, această tergiversare? Inventarierea și evaluarea patrimoniului CAP-urilor de pe raza județului Arad s-a încheiat, cu unele mici excepții, la 30 septembrie 1991. Cum însă activitățile de producție agricolă au continuat pînă în iarnă, stabilirea patrimoniului s-a făcut la sfîrșitul anului financiar, deci la 31 decembrie. Acest bilanț de sfîrșit de an a fost prezentat de 127 comisii de lichidare, iar pe baza acestuia a fost stabilit patrimoniul definitiv obligățiile față de bugetul de stat, față de diverși furnizori, bancă, deci achitarea tuturor datoriilor. Cum spuneam însă, lichidarea patrimoniului întîrzie. Și din nou întrebarea firească: de ce? O posibilă explicație ar fi că acolo unde s-au înființat asociații cu personalitate juridică, bunurile din patrimoniu vor fi

preluate, potrivit legii, de către acestea. De regulă însă, aceste asociații nou constituite preiau doar partea din patrimoniu corespunzătoare drepturilor de creanță ale membrilor asociații. Rămîn însă multe valori care, nefiînd preluate de asociații și neputînd fi valorificate prin vânzare datorită lipsei de interes față de bunurile respective, vor trebui să treacă în administrarea primăriilor, și pînă cînd acest lucru se va produce efectiv, gestionarea lor cade tot în sarcina comisiilor de lichidare. Și, în fine, dar nu în ultimul rînd ca importanță, dezorganizarea acestor comisii, lipsa de interes a celor care o compun. Considerînd că și-au încheiat activitatea, așa cum ar fi trebuit, din 6 ianuarie 1992 banca refuză eliberarea salariilor pentru acești membri (inginerul șef, contabilul șef etc. ai fostului CAP). De altfel, mulți și-au și găsit între timp noi locuri de muncă fără să fi finalizat situația lichidării patrimoniului, iar acest patrimoniu întîrzie astfel să intre în posesia celor care l-au creat. Ceea ce, să recunoaștem, nu e bine.

**LA TELEFON 16634-ORELE 9-12**  
**„adevarul”-LA DISPOZITIA DV**

● Domnul IOAN ALBU de pe str. Petru Rares nr. 7 ne spune că n-a mai primit butelii din decembrie și a aflat de la distribuitori că numai la patru luni i se va schimba butelia. Ne-am interesat și noi la conducerea PECO despre această situație. Ni s-a spus că au fost probleme cu primirea buteliilor, dar că pe la sfârșitul săptămânii viitoare și cei de pe str. Petru Rares vor fi serviți. Deci, sunt speranțe! ● Un apel către noua „municipalitate” face domnul ANTON KLEPP, din Arad. Și anume, să aibă grijă de parcul din Pădurice, care nu numai că a fost neglijat pînă acum dar se amplasează în continuare în el birturi și a mai apărut și o fundație pentru o clădire. Nu este păcat — zice omul — să distrugi o zonă verde în centrul orașului mai ales că, nu prea avem parcuri? ● „Pot să înțeleg că rețelele telefonice se defectează des și durează să fie înlocuite, dar faptul că telefonul meu nr. 71896 „tace” de patru luni, cu toate sesizările făcute și în condițiile în care toți ceilalți din bloc au telefoanele în stare de funcționare nu-l mai pot înțelege” — ne spune dl. IOAN PETREANU, str. M. Scaevola, bloc S 3-2. Poate, totuși, cei de la telefoane se deplasează să vadă despre ce este vorba? ● UN GRUP DE CETĂTENI de pe str. Ecaterina Teodoroiu ne informează că de vreo săptămână nu mai reușesc să

„prindă” nici un post la televizoarele lor, în toată zona străzilor respective. Dacă au imagine, nu au voce. Lucrul acesta se întâmplă periodic. Cine poate lămurii misterul? ● D-na VERA BLENDĂ, str. Afinelor îi întreabă pe cei de la S.C. „Carne” unde sunt produsele dietetice promise? Că piața de desfacere pentru ele ar fi. Tot dînsa sesizează că în Piața Catedralei sînt zilnic oameni cu căruțe cu lemne la vînzare și nimeni nu-i întreabă de unde sînt lemnele. Nici chiar Poliția? ● Gropile de pe drumurile municipale și județene se tot adîncesc, ne spune dl. CORNEL DUCA de pe Calea A. Vlaicu, și tot dînsul se întreabă ce-o fi făcut fostul primar al municipiului. Nu ne rămîne decît să sperăm că cel nou se va preocupa și de acest aspect. ● Din Ineu, dl. NICODIM TOLGA ne-a telefonat să ne spună că, pentru sfecla de zahăr livrată anul trecut, pînă la 15 noiembrie, SC Zahăr a promis să ofere 2.500 lei-tonă și să plătească transportul. Pînă la urmă, producătorii au primit 1500 lei-tonă și nu li s-a plătit transportul. Acum se fac din nou oferte promițătoare, dar fi-vor ele respectate, au ba? În dilemă, producătorii (mulți în zona Ineu) se gîndesc să nu mai cultive sfecla de zahăr. Ce zice fabrica?

Redactor de serviciu,  
**CRISTINA DULASCHI**

**Poliția ne informează**

● CIRCULAȚIE. Miercuri poliștii rutieriști au controlat peste 1100 de autovehicule. Au fost sancționați 110 conducători auto, iar 79 au fost avertizați. Au fost reținute 12 permise dintre care 8 pentru conducere sub influența alcoolului: Gheorghe Petru Ripa — Lipova (3 AR 8022), Gheorghe Orădan (3 AR 346), Eugen Valeriu Chituc (4 AR 3682), Ilie Buda (2 AR 766), Radoslav Tirsin (5 AR 1544), Vasile Bic (3 AR 2957), Viorel Duiu (4 AR 9725), Vasile Cordoș (2 AR 1426) toți din Arad și, inevitabil și un italian, Bruno Sabrinus (BA 782666).

● SPARGERE. Din nou la Ariefrect, în Piața Catedralei, ghereta nr. 6. Valoarea mărfurilor furate — cca 24 mil. lei.

● IDENTIFICĂȚI ȘI REȚINUȚI. Poliștii din Bîpova l-au identificat pe au-

torii spargerii buticului „Fox” din localitate de unde au furat mărfuri în valoare de cca 100 mil. lei. Sînt: Ligia Mișcoi, 26 ani, Ioan Marian, 16 ani, ambii din Bîpova și Stefan Valeriu Moscalu — din Iasi.

● SINUCIDERE. S-a sinucis prin spînzurare la domiciliul său din Agrișu Mare, Ioan Grișan, 71 ani.

● ZURBAGII. Au fost amendate pentru tulburarea ordinii și liniștii publice: Florea Bogdan, Buteni 762 — 5000 lei, Constantin Giurar, Sebiș, Calea Aradului nr. 20 — 3000 lei, Viorel Girpacl, Mocrea 290 — 3000 lei.

● MORARI? Nu știm dacă sînt sau nu morari sau dacă au dus grîul la măcinat, dar știm că poliștii l-au depistat pe Constantin Cojocaru și Mihai Pandici cu un sac de 52 kg de făină albă luat de la SG Armopan S.A.

**„La noi nu se face politică...”**

(Urmare din pag. 1)

baza unui telex de la Ministerul Finanțelor care făcea referire la o altă lege, apărută ulterior, scutirea de impozit s-a făcut de la 1 septembrie 1991. Sîntem oameni serioși ori nu sîntem?

— Vorbeați de creșterea prețurilor. Probabil că și dvs. ați mărit prețul produselor.

— De la 8 august 1990, și pînă la 1 februarie anul acesta, am mărit prețul.

— Cum ați rezistat?

— Prin creșterea productivității muncii.

Nu vă mirați. Să știți că prin creșterea productivității am acoperit și indexarea de salarii, și creșterea prețului la materiile prime etc.

— Scuzați-mi surpriza, dar n-am mai auzit de mult să fie cineva preocupat de creșterea productivității muncii.

— Pentru noi este vitală. Avem muncitori buni, citiva erau chiar șomeri cînd au venit la noi. Au dat probă de lucru, au lucrat o lună cu jumătate de normă și apoi au intrat în ritm. Se lucrează, cînd este nevoie, și sîmbătă și duminică, iar normele sînt riguroase și respectate.

**IERI • AZI • MIINE**

BANKPOST. Ieri, în saloanele Hotelului Parc a avut loc deschiderea festivă a Succursalei județene a nou înființatei BANKPOST. La eveniment au participat d-na Elena Petculescu — președinta băncii, dl. Avram Crăciun — prefectul județului și dl. Cristian Moisescu — primarul municipiului.

ALFA. Azi, se pune în vânzare numărul 51 al săptămînalului arădean de divertisment „Alfa-Magazin”.

CINEMATOGRAFE: DA-GIA: „Vanessa” (Germania) orele 9,30; 11,45; 14; 16; 18; 20. STUDIO: „Sora diabolică” (SUA) orele 11; 13; 15; 17. MUREȘUL: Video-proiecții — Șapte premiere în șapte zile orele 9; 11; 13; 15; 17; 19. ARTA: „Tentația” — (Italia) — orele 13; 15; 17; 19. PROGRESUL: „Guceritorul Atlantidei” (Italia) orele 15; 17; 19. SOLIDARITATEA: „Misiune specială” (Coreea) ora 17. VIDEOTECA „ARTA” — zilnic, de la orele 8; 10; 12; 14; 16; 18; 20.

TEATRU. Teatrul de stat Oradea anunță că spectacolul cu piesa „Amadeus” de Peter Schofer, aminat din 21

februarie a.c. (cînd a fost programat inițial) are loc azi, 6 martie 1992, ora 18, la Teatrul de stat Arad. Biletele se găsesc la agenția teatrului arădean.

● Teatrul de stat Arad prezintă duminică, 8 martie a.c., ora 18, spectacolul cu piesa „Tara fericirii” de Tudor Mușatescu.

● Teatrul de marionete prezintă sîmbătă, 7 martie, ora 11, spectacolul muzical „Cenușăreasa” și duminică, 8 martie, ora 11, spectacolul în premieră „Muzicanții din Bremen” după Frații Grimm, regia Julieta Corbu.

TV ARAD. Pentru la noaptea, studioul local de televiziune ne propune următoarele emisiuni: „Actualități”, „Români de pretutindeni”, „Cocktail”, „Publicitate”.

VREMEA. Astăzi vremea va fi frumoasă, cu cerul mai mult senin, vîntul va sufla slab, la moderat, din sector sud-estic. Temperatura maximă, între 11 și 14 grade, minimele din cursul dimineții între —2 și plus 2 grade.

Cz. A.

**MIKOMAR S. R. L.**



**IMPORT - EXPORT**

Cu ocazia zilei de 8 MARTIE, firma urcăz tuturor doamnelor și domnișoarelor împlinirea tuturor dorințelor, multă fericire și sănătate.

MIKOMAR S.R.L. oferă pentru aceste zile o gamă variată de cosmetice și lonjerie din Franța și Anglia precum și băuturi din Grecia.

(685)

**Prin noi înșine...**

(Urmare din pag. 1)

De aceea nu puțini consideră că redresarea țării trebuie să aibă la bază, în primul rînd, efortul propriu, politica „prin noi înșine” coroborată cu o cît mai perseverență și inteligență deschidere spre adevăratele valori ale democrației europene. Și care începe sau

trebuie să înceapă de la o analiză lucidă a propriilor inconsecvențe și stîngăcii, de la asumarea pînă la capăt a unor responsabilități precise și nu în ultimul rînd, de la acea transparență care, din păcate, a rămas încă un vis iluzoriu. Dar despre „originalele” ei manifestări, într-un alt număr al ziarului.

Dacă lucrează peste normă, sînt plătiți ca atare. Da noi nu se face politică, nu se discută despre fotbal și nici despre cutremur. Se lucrează. Dacă cineva rebutează o piesă, o plătește.

— Și pamenilor le convine?

— Vreo trei au plecat, au zis că e prea multă muncă. Restul au rămas și sînt mulțumiți. Unul n-a venit într-o sîmbătă la lucru. Luni l-am multumit de colaborare și l-am trimis acasă. Definitiv.

— Eu tocmai voiam să vă pun o întrebare care se poartă. Ce fac niște patroni în week-end?

— Glumiți? Care week-end? Eu încep pînă să punem pe picioare firma, noi eram cei

care lucram în schimbul trei, pe lingă restul treburilor pe care le aveam de rezolvat în timpul zilei. Acum lucrăm tot în... schimburi prelungite, de dimineața pînă seara la firmă și seara, acasă, ne ocupăm de contabilitate, proiectare sedevistică și programul de muncă de a doua zi. Pentru ca firma să meargă bine, e obligatoriu ca noi să muncim cel mai mult.

— Succes și prosperitate! Vă mulțumesc!

P.S. Imi stă pe virful picului să vă spun cît cîștigă un muncitor de la „Micro” SRL. Dar, întrucît informația a fost confidențială, n-o pot divulga. În orice caz, concluzia ar fi că merită să mun-

**FLASH**

Miercuri, după-amiază, cînd afară era soare și plăcut, ceruloriferele erau fierbinți. Nu puteai ține mina pe ele. Un cititor ne întreba: pe bani cîți termoficarea lucrează din plin, cînd afară e cald? Cine-i răspunde omului? ● Dl. Iliescu zice că se mai gîndește dacă va candida la președinție, dar noi credem că s-a și gîndit. Suspansul este iluzoriu! ● Vaticanul este mai mult decît s-ar părea. Aici se fac și se desfac de toate — ba, aflăm că pînă și criminalii de război nazisti au șters-o în America Latină tot pe filiera Vatican. Religie, credință, dar și din cele lumești, că doar Vaticanul este pe pămînt, nu în ceruri.

● Vrem să credem că benzina nu s-a ieftinit, cu zece lei pe litru, ca să aibă de unde să urcă. Adică, n-o fi un pas înapoi doar pentru... elan. ● Ce zice un mare prezicător rus? Că SUA se vor dezintegra după anul 2000. Vor avea și americanii un Gorbaciov? ● Încă două guri de foc împrejurul României: Bosnia — Herțegovina și Malul sting al Nistrului. Crește temperatura, fraților! ● Și crește atît de tare că se simte și în FSN, unde mulți sînt foc și pară. Ce va fi? Cum va fi? Puținică răbdare, că vine Convenția. ● De miine, la fotbal! Foarte bine, zie farmacistii, că prea a scăzut cererea de antinevralgice. Dar cei de la UTA zic că de șampanie vom avea nevoie, nu de leacuri. Să-i credem? ● A venit și vremea semănatului — n-ai văzut ce mult semăna unii? (cu alții) ● Firma „San” are un „nou născut”. Despre ce e vorba? Treceți pe strada Praporgescu, pe la nr. 5. Copăcel, copăcel... Păi, să crească mare, domnilor! ● Cînd doi se bat, apare al treilea: în timp ce Rusia și Ucraina se iau de piept pentru flota din Marea Neagră, vine Gruzia și zice „vreau și eu”. Și lista rămîne deschisă... ● Primăvara, soare, haine noi și petice... de asfalt. Casa-i la oameni săraci. Oare ești ne-o mai răbi (asfaltul)? Și oare de ce n-ai tesc proprietarii de autoturism impozit? Cineva zicea că pentru întreținerea drumurilor, dar noi nu credem una din asta. ● Corneliu Vadim Tudor a fost achitat în procesul cu d-na Robu. Cică e adevărat că ar fi lignit-o, dar fără intenție. Să vedem finalul celorlalte dispute arbitrate de „trebuna!” ● „Micuța” Românie fu a doua în Europa, la Campionatele Europene de atletism (în sală) de la Genova. În timp ce inchipuiții ne așteaptă să intrăm în Europa, sportivii români se uită de pe podium la cei occidentali (a nu se cîți „accidentali”). Dar tot s-au răzbunat „europenii” și ne-au pus imnul vechi. (Măcar de ne puneau „Trăiască Regele!”) ● În Parlament, — îndisciplinată mare — senatorii și deputații sînt mai mult pe-afară decît la dezbateri. De-ar fi numai astenia de primăvară! ● Tutor doamnelor și domnișoarelor, indiferent de culoare politică, simpatii și antipatii, în prag de 8 Martie, o floare, un gînd de bine și bani, mulți bani! Că fără ei...

TRISTAN MIHUTA

**publicitate**

**ANIVERSARI**

18 fire gingașe de ghiocel, pentru gingașa noastră Adina Veronica Lupan, cu tradiționalul „La mulți ani”, fericiți și succes în viață, din partea celor care o iubesc. Părinții și frațele Relu. (4141)

**VINZARI**

- Vind frigider sigilat 240 l, canapea = fotolii extensibile. Telefon 17476. (4851)
- Vind urgent grădina 0,50 ha cu casă în construcție, centrală lângă Băile Termale în Curtici. Informații 966-63125. (7355)
- Vind orice piese VW Golf telefon 33784. (4841)
- Vind televizor color și alb-negru 17547. (4798)
- Vind frigider mic 140 litri Philips, preț convenabil, TV alb-negru Philips, bicicletă damă Comoda, dulap hol combinat, recamier extensibil, telefon 37189. (4791)
- Vind Mazda 626 2 litri Diesel, consum 5 la sută, culoare albastru metalizat, anul 1985, 108.000 km, stare excepțională, telefon 18391. (4815)

- Vind Saba color 67 cm, Pal-Secam, Euroscart, pregătit pentru Teletext, telefon 15017
- Vind apartament confort I sport cu 4 camere zona Vlăicu, etaj I, telefon 44776 (4719)
- Vind Golf, Audi, Matrasimca, Polo, VW Passat benzină, Citroen Diesel, Mercedes D, Talbot D, Golf D, Volvo D, telefon Sintana 321 după ora 15 (479)
- Cumpăr parbriz față pentru Volkswagen Golf (benzină) telefon 30711 (4806)
- Vind cu preț convenabil televizor color Telefunken nou, telefon 32653 după orele 16 (4785)
- Vind urgent dulap frigorific 600 litri - 220 V, informații telefon 44566, vizibil str. P. Rares nr. 27 (4825)
- Vind Dacia 1300 fabricație 1976, video Akai puțin folosit, frigider 240 litri și 160 litri, ambale sigilate. Telefon 33213 (4470)
- Vind casă cu etaj, 6 camere, 2 băi, 2 bucătării, garaj, anexă, grădina în Aradul Nou (Mureșel) telefon 18050 (4416)
- Vind aripi R18 noi, acumulator 150 AM nou, diverse piese motor VW, telefon 17089 (4524)
- Vind computer cu 310 jocuri pentru televizor, telefon 16022 (4655)
- Vind sufragerie nouă, telefon 35176 după ora 16 (4715)
- Vind boiler de 100 litri, pătuț copil, sobă carbuni, nouă și schimb cadă baie de 1250 cu una de 1500. Telefon 17083 (4760)
- Cumpăr televizoare alb-negru și color defecte, telefon 44918 (4764)
- Vind TV color și alb-negru folosite, telefon 5271 (4778)
- Vind congelator nou 5 sertare, telefon 35468 (4794)
- Vind congelator 5 sertare ambalat și frigider Arctic 240 litri, telefon 40416 (4799)
- Vind televizor color (Rubin) mare, telefon 69778

**DIVERSE**

Execut lucrări de instalații sanitare, încălzire centrală, la domiciliul clientului. Telefon 13563 Novac Teodor. (4759)

Intrețin persoane în vîrstă pentru casă proprietate sau stat, telefon 13216. (4656)

**SCHIMBURI**

● Schimb apartament central contra două garsoniere, telefon 33192 (4792) ● Schimb sau vind apartament proprietate 5 camere str. Praporgescu cu casă zonă centrală. Telefon 35368. (21)

**TURISM**

- Firma **MARCOTRANS** transportă persoane în GERMANIA. Plata în lei. Plecarea în 9 martie. Telefon 21653. (4775)
- Firma „**IR-TOUR**” organizează excursii în TURCIA, cu autocar nou Mercedes, climatizat, în fiecare marți. Plecarea în 10 martie 1992. De asemenea organizează excursii în IUGOSLAVIA, CEHOSLOVACIA și POLONIA. Informații și înscrieri la ACR (lingă ASTORIA), telefon 966-12415 orele 8-16 sau 966-60463 după ora 16 începînd cu 1 martie 1992. (3949, 4220)
- Firma **GABOR-REISEN** execută transport de persoane în GERMANIA săptămînal. Relații telefon 13194. (103093)
- „**PL-VEGA**” asigură în fiecare duminică transport rapid și confortabil în GERMANIA. Plata în lei, telefon 23833 orele 16-20. (103293)

**DECESE**

- Cu durere în suflet anunțăm trecerea în neființă a dragei noastre mame și bunici **BLAJ CONSTANȚINA (DIDINA)** în etate de 48 ani. Înmormintarea va avea loc în data de 7.03.1991, la ora 14 de la domiciliu din strada Simion Popa, Bl. 153 la cimitirul Grădite. Copiii Dan și Diana cu familiile. (2)
- Cu adîncă durere în suflet anunțăm moartea fulgerătoare a celui care a fost soț, tată, bunic, socru, frate, cumnat, unchi, **LEINER LADISLAU** în vîrstă de 52 ani. Înmormintarea va avea loc sîmbătă, 7 martie orele 15, din capela cimitirului Eternitatea. Soția, Leiner Illeana și familiile îndoliolate. (1)
- Cu profundă durere anunțăm că scumpul nostru soț, tată, bunic, **TARKO MIHAI**, croitor de dame, a încetat din viață după o scurtă suferință în etate de 68 ani, la 4 martie în Canada. Familia îndoliată. (4840)
- Cu sufletele zdrobite de durere anunțăm încetarea din viață a scumpului nostru soț, tată, socru și bunic lt. col (r) **DOMȘA GABRIEL**, cel mai scump și drag, pe care moartea l-a răpit din tre noi. Înmormintarea va avea loc vineri 6 martie ora 14 de la Capela cimitirului Eternitatea. Dormi în pace scumpul nostru - Soția Mărioara, fiicele Gabi și Mia, ginerii Nelu și Lia și nepoatele Monica, Adina și Ra-luca. (4797)

**COMEMORARI**

● Sintem alături de colegul nostru Căvășdan Gheorghe în

clipele grele pricinuite de decesul mamei. Colectivul CMJ Arad. (4802)

● Indurerat omagiu la 6 luni de despărțire de soțul și ginerele ing. zoot. Avram Cezar. Comemorarea va avea loc duminică 8 martie 1992, ora 12 la Catedrala Română. Soția și soacra. (4679)

● Locatarii blocului Z25, sc. B, sint alături de familia Șeran Dorel în grelele clipe pricinuite de dispariția, după o lungă suferință, a celui care a fost un bun vecin Șeran Petru. Sincere condoleanțe familiei îndoliolate. (2)

† La 6 martie se împlinesc 3 ani de cînd s-a stîns din viață cel care a fost **IOAN ANCIU**. Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească. Familia. (3791)

Se împlinesc 6 luni de durere și tristețe de cînd m-a părăsit pentru totdeauna iubitul meu soț **DREGHICI AUREL**. O rugăciune, lacrimi și flori pe tristul lui mormînt. Dormi în pace. Soția ta, care te va plînge pînă la moarte. Timpul nu vindecă rănile ci le adîncește. (3391)

Pios omagiu, tristă amintire la doi ani de la decesul dragului nostru **FRANCISCU TREMMEL**. Familia. (3773)

Comemorăm 6 luni de cînd s-a stîns nespul de dragul nostru **MANIU BRATU**. Slujba de pomenire va avea loc sîmbătă orele 10 la Catedrala ortodoxă. Familia. (1666)

Un pios omagiu celui care a fost **OPRICIU GHEORGHE** la împlinirea unui an de la deces. Nepoții: Iulia, Doru și Cristian. (4659)

Regretăm profund dispariția lt. col. (r) **DOMȘA GAVRIL**, iar familiei îi transmitem sincere condoleanțe. Un grup de foști colegi de muncă. (1819)

Cu aceeași tristețe și dor nestins, reamintim împlinirea unui an la 6 martie de la dureroasa despărțire de cel mai bun soț, tată, socru și bunic **SINKO IOAN**. Soția îndoliată Bozsi și familiile Lenard și Stoian. Nu te vom uita niciodată. Familia **SINKO**. (4807)

Sintem adînc îndurerăți de pierderea grea a celui care a fost cumnat și unchi lt. col. (r) **DOMȘA GABRIEL**. Ana Pătrașcu și familia Palade. (4796)

Sintem alături de Mărioara Domșa în greaua suferință pricinuită de pierderea soțului lt. col. (r) **GABRIEL DOMȘA**. Sincere condoleanțe. Cuscră Anișoara Groza și familia. (4795)

Colectivul S.C. **IȘTOC TRANSPORT SRL** regretă profund dispariția bunului lor coleg, cel care a fost **LEINER LADISLAU** și transmite condoleanțe familiei îndoliolate. (1793)

Familia **METCAȘ**, este alături de tanti **MOGOȘ** în greaua suferință prin care trece pentru pierderea prematură a fiicei **ILEANA MOGOȘ**. În veci nu o vom uita. (4842)

**DORIȚI UN CADOU DEOSEBIT PENTRU 8 MARTIE?!**  
**PUTEȚI SĂ-L GASIȚI LA MAGAZINUL**

**Societății Comerciale „Romimplet” SA Arad — Micălaca**

**BLOG 329 PARTER**  
In perioada 6—10 MARTIE, între orele 7—22 (inclusiv Duminică).  
**VĂ OFERIM O GAMĂ DIVERSIFICATĂ DE PRODUSE CU TOTUL DEOSEBITE PENTRU FEMEI:**  
— sandale, pantofi, papuci de casă;  
— ciorapi damă diferite modele și culori;  
— poșete  
— produse cosmetice (deodorante, parfumuri, depilatoare, vopsele și gel pentru păr ș.a.)  
— ornamente florale;  
— dulciuri  
**MAGAZINUL MAI DESFACE:**  
— produse diferite din împletituri răchită,  
— aparatură și spray împotriva țînțarilor;  
— șampon și spray pentru autoturisme;  
— cizmulițe copii.  
**CONDUCEREA SOCIETĂȚII COMERCIALE „ROMIMPLET” SA ARAD UREAZĂ TUTUROR MUNCITOARELOR SOCIETĂȚII, COLABORATOARELOR, TUTUROR CUMPARĂTOARELOR**  
**„LA MULȚI ANI” ȘI... UN MĂRȚIȘOR!** (687)

**Societatea Comercială „Indagrara” S.A. Arad**

Calea Aurel Vlaicu nr. 274 — 276  
ANUNȚĂ toți beneficiarii de băuturi că începînd cu data de 9 martie 1992 reduce între 15 — 20 la sută prețul băuturilor alcoolice (lichioruri, băuturi spirtoase). Calitatea produselor este conform normelor în vigoare. Vă rugăm să apelați cu încredere la noi, oferindu-vă o gamă mare de sortimente atât la lichioruri cît și la băuturi alcoolice. (684)



**SOCIETATEA COMERCIALĂ „APARTAMENTUL” SRL ARAD**  
Piața Spitalului Județean  
Bloc B5 parter — telefon 35733; 37002  
**VINDE LA PREȚ AVANTAJOS — FRIGIDERE** de 180, respectiv 140 litri. (689)

**Societatea Comercială**

**S.C. „PETER” S.R.L.**

Vă invită în condiții deosebite de călătorie, cu autocare ultramoderne MERCEDES în excursie în:  
— TURCIA — plecarea în fiecare duminică (8, 15, 22, 29 martie) la prețul de 8000 lei și 30 DM 1 noapte cazare și 9000 lei și 35 DM două nopți cazare.  
— POLONIA — VARȘOVIA — plecarea în fiecare marți.  
— IUGOSLAVIA — BEOGRAD în fiecare joi și sîmbătă la prețul de 3500 lei.  
Informații și înscrieri, zilnic între orele 17—20, la telefon 65388 Arad. (270)

**SOCIETATEA COMERCIALĂ ALEMA — FAN SRL**

Str. Lacului nr. 8  
Vinde en gros:  
— dulciuri  
— țigări  
— băuturi alcoolice și răcoritoare  
De asemenea vinde:  
— ARO 10 — preț negociabil.  
Informații la telefon 23495 — str. Lacului nr. 8. (645)

**ÎN ATENȚIA CONSUMATORILOR DE APĂ**

Regia Autonomă Apă Canal face cunoscut tuturor consumatorilor de apă din Municipiul și Județul Arad că citirea apometrelor se face o dată (1 dată) pe trimestru, atunci cînd se face și reglementarea la zi a consumurilor facturate în lunile anterioare.  
Menționăm că pentru alte programări ale cititorilor, la cererea consumatorilor, aceștia se pot adresa la Secția Apă nr. 1, telefon 37829.  
Totodată facem cunoscut că întreținerea în perfectă stare a câminelor de apometru este sarcina consumatorului. (672)